NpoBAnua 4.a.1
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YrioAoyiote ta SuvapLkad Vas Kot Vp 0T TTOPOIMAVW KUKAWUATA.

NpoBAnua 4.a.2
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o) 2xedLdote TNV KAumUAn petadopac. B)
Bpelte pe ypadko tpomo to pevpa lp kat
NV tdon Ves 0TO onpeio Asttoupyiag. y)
YrnioAoyiote To Suvapikd Tou anaywyea Vp,
™G MNYNG Vs KA tng mUANG Ve. 6)
Yrniohoyiote to pevpa Ip KaL TNV T@on Ves LE
™ Xpnon e§Llowoswv.



MNpofAnua 4.a.3
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MNpoPBAnua 4.a.4

210 Suthavo KUkAwpa JFET otaBepng
noAwong  umoAoyiote TO  pevMA
araywyou Ip kat TNV tdon mUANG-TtNyNG
Vs OTO onueio Aettoupyiag. Akopa
umtoAoyiote ta Vps, Vo Kat Ve.

a) 2to Suthavo kUKAwpa JFET auto-
noAwong umoAoyiote TO  pelpa
armaywyol Ip kat tnv tdon mUANG-
nnyn¢ Ves OTO onueio Aettoupyiac.
Akopa umtoloyiote ta Vps, Vo, Vs kat V.
B) Bpeite to onueio Asttoupyiag otav
RS=100Q kot RS=10kQ



NpoBAnua 4.a.5
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LLToA
' TWUANG-TNYAG
Ves oto onpeio
Aewtoupylac.
Akoua
umoloyiote Ta
VD5, VD, Vs Kot
Ve.
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MNpoBAnua 4.0.6
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Ipee =12 mA
Vi=-6V
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Ito OSuthavoe KUKAWHA  KOLWVAG
TUANG JFET unoAoyiote to pelpa
amaywyou Ip Kot tnv Tdon nuAng-
TtNYNg Vs oTo onueio
Aewtoupyilog. Akopa umoloyiote
Ta VDs, VD, Vs kat Ve.
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